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ATA DA 4Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia quinze de janeiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a quarta Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário, que
fizesse a chamada inicial à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Moisés
Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e Luiz
Gonzaga, totalizando oito Vereadores em Plenário. Havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse
à leitura do expediente. EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde sobre
liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos
valores de R$ 71.500,00 e 15.400,00. Correspondência do Senhor José Wellington
Pedrosa Xavier ? Presidente do Clube da Melhor Idade Renascer convidando para as
solenidades comemorativas do 15º aniversário do clube, no dia 23 de janeiro. Ofício do
Dr. Flávio Tadeu Destro ? delegado Seccional de Polícia Civil, em resposta à
Representação nº 01/09 do vereador Maurício Moreira. Foi distribuído às Comissões
Permanentes o Projeto de Resolução nº 01/09 do Vereador Flávio Andrade ? Cria o
Programa de Fiscalização de Obras Municipais. Pedida a palavra, o autor justificou o
presente Projeto tendo em vista diversas reclamações sobre a qualidade duvidosa de
algumas obras da PMOP. Deu exemplos de calçamento na Lagoa do Gambá e na
Chapada. Foram aprovadas as atas da 1ª e 2ª reuniões ordinárias desta Casa, por oito
votos, estando ausentes da reunião as vereadoras Regina Braga e Crovymara Batalha.
ORDEM DO DIA: Foram aprovadas pelos vereadores presentes em plenário as
INDICAÇÕES nº 07/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando iluminação pública e
residencial da Rua São Jorge, bairro Nossa Senhora do Carmo, beneficiando 8 (oito)
famílias. Foi aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião as vereadoras
Regina Braga e Crovymara Batalha; nº 08/09, do vereador Maurício Moreira, solicitando 
colocação de meio fio e reforma do calçamento na Rua Desidério de Matos (onde fica o
CEO) seguindo até a estação Vitorino Dias, Caminho da Fábrica. Foi aprovada por sete
votos, estando ausentes da reunião as vereadoras Regina Braga e Crovymara Batalha;
nº 09/09, do vereador Maurício Moreira, solicitando abertura de uma estrada, acima da
estrada principal, que dá acesso ao distrito de Santo Antônio do Salto. Foi aprovada por
sete votos, estando ausentes da reunião as vereadoras Regina Braga e Crovymara
Batalha; nº 10/09, do vereador Luiz Gonzaga, solicitando construção de uma Salão
Comunitário e uma quadra de esportes no Morro da Queimada. Foi aprovada por sete
votos, estando ausentes da reunião as vereadoras Regina Braga e Crovymara Batalha;
nº 11/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando 40 metros de rede pluvial de mais ou
menos 800 mm de largura, na Rua Vereador Miguel Alves Pereira, próximo ao número
400-D, bairro São Francisco, antigo Morro do Piolho. Foi aprovada por sete votos,
estando ausentes da reunião as vereadoras Regina Braga e Crovymara Batalha.
Reunião Especial: Neste momento a reunião foi transformada em especial para ouvir os
senhores José Wellington Pedrosa Xavier ? Coordenador do Programa de Atendimento
ao Idoso, para falar sobre a atuação do Programa junto aos idosos da cidade, e
Temístocles Rosa e Márcia Valadares para falarem sobre o Fórum da Igualdade Racial e
eleição  da nova diretoria. Retornando à reunião ordinária, o Senhor Presidente solicitou
que o Secretário fizesse a chamada intermediária à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo
Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira e Maurílio Zacarias, totalizando nove
vereadores em plenário. Presidente: Colocou em votação alguns documentos que não
foram votados anteriormente devido à ausência dos autores. Foram aprovados pelos
Vereadores presentes em plenário a INDICAÇÃO nº 06/09, da Vereadora Crovymara
Batalha, solicitando colocação de postes de iluminação elétrica na Rua Ipiranga, Morro
Santana. Foi aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a vereadora Regina
Braga. REPRESENTAÇÃO n° 02/09, do Vereador Maurício Moreira, encaminhada ao
Senhor Rui Oyama ? Gerente da Novelis de Ouro Preto, para que o mesmo analise a
possibilidade de providenciar abertura de uma estrada acima da estrada principal, que dá
acesso ao distrito de Santo Antônio do Salto. Suspensa a pedido do autor.
REQUERIMENTO n° 07/09, de autoria de diversos vereadores, solicitando o
desarquivamento dos projetos de lei nºs 25 e 67 de 2008, que dispõem sobre a criação
da Escola Municipal Ana Pereira de Lima e sobre a denominação do Terminal de
Integração Barão de Camargos, respectivamente. Foi aprovado por oito votos, estando
ausente da reunião a vereadora Regina Braga. ORADORES: O Vereador Silmério Rosa
disse que o cemitério público de Antônio Pereira está descuidado, sem funcionários para
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zelar; solicitou à Líder de Governo que sejam tomadas as devidas providências. O
Vereador Flávio Andrade falou sobre as duas últimas reuniões do Orçamento
Participativo que ocorreram nos distritos de Santo Antônio do Salto e Lavras Novas;
agradeceu ao Júlio Correa, Secretário de Obras, devido a dois acontecimentos ocorridos
na cidade, sendo um no bairro Água Limpa e outro no bairro São Cristóvão, onde o
secretário se colocou prontamente a ajudar. A Vereadora Crovymara Batalha falou sobre
a reunião que ocorreu na Secretaria de Assistência Social e Cidadania, sobre o assunto
das moradias em Cachoeira do Campo, comunicando que, até na próxima terça-feira,
entregaria o relatório; comentou sobre o não pagamento dos aluguéis, citando que a
Assistência Social não paga aluguel e sim a bolsa-moradia; disse que, de acordo com o
Secretário, do mês de setembro para cá o pagamento dessa bolsa não vem atrasando;
informou que repassará para o Coordenador dos cemitérios, o Senhor Lúcio Passos,
essa questão da manutenção e também a do coveiro. O Vereador Luiz Gonzaga
parabenizou a vereadora Crovymara Batalha pela sua rapidez em solucionar as
providências solicitadas; falou sobre a reunião da qual participou na Secretaria de
Assistência Social e Cidadania que tratou das moradias em Cachoeira do Campo;
questionou  o laudo dos bombeiros. Com aparte, o Vereador Flávio Andrade parabenizou
o envolvimento do Vereador Luiz Gonzaga, dizendo ser esse o papel do Vereador;
sugeriu que fosse feita uma Representação ao Comandante Dutra, para que se possa
investigar o que realmente aconteceu. O Vereador Luiz Gonzaga agradeceu as palavras
do Vereador Flávio Andrade; disse que as respostas devem ser trazidas para a
comunidade, pois é isso que o povo espera deles. O Presidente  agradeceu a presença
do Conselho Tutelar de Ouro Preto; comentou sobre a vinda do embaixador da Palestina
a esta Casa, tendo em vistas os acontecimentos atuais; registrou a presença do
ex-vereador Sinval; comunicou aos demais Vereadores sobre uma reunião que
acontecerá nesta sexta-feira com os funcionários para tratar de assuntos internos. Neste
momento, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário  que fizesse a chamada
final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério
Rosa, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Maurício Moreira e Flávio Andrade, totalizando
oito vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata e assinada pelos vereadores Crovymara Batalha,
Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira e Moisés Rodrigues.
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